



20.08.19.

Воля и могущество - два таких важных понятия в духовности, которые я прошу раскрыть Саната Кумару.

Санат Кумара:

Мы с тобой неоднократно раскрывали эту тему, но поскольку ты спрашиваешь, я отвечу снова. Начнем с воли. Это свойство человека или сущности противостоять неблагоприятным факторам погоды, природы, человеческим качествам, например, лени, противоборствовать неблагоприятной карме, например, невезению. В духовном смысле воля раскрывается как воля к жизни и раскрытию свойств, заложенных в программу. Например, у человечества это образование более разумной жизни, размножение и

раскрытие сначала интеллекта, затем любви и в последующих жизнях – воли и могущества.

Давай раскроем подробнее суть воли. Это желание сотворить и одновременно сила материализовать своё желание, добиться успеха, приложить силы и умения, подчинить себе материю или вдохновить людей. Воля исправить ошибки и завершить дело.

Есть другое значение слова – воля и неволя, в смысле свободы и несвободы...

Это связанные понятия. Воля – когда ты творишь то, что свободно задумал и воплотил. Неволя – когда твоя воля ущемлена, и ты под воздействием чужой воли делаешь то, чего не хочешь. Например, война. Никто не хочет войны, но находятся те, кто заставляет воевать.

Карма – это тоже в каком-то смысле неволя, т.к. заранее выстроены события и уроки.

Странное представление у тебя о карме. Карма – это необходимость для пространства души, путь души, через который она идет по жизни. Не пройдя определенные события, душа не научится тому, чему должна научиться. Это как примеры, которые вы решаете в школе. Кто-то научился, а кто-то повторно проходит, пока не овладеет тем, что называется собственной волей.

Приведи пример, пожалуйста.

Скажем, тебе предназначено научиться любить безусловно, понять, что это за качество и принять в соответствии с ним определенных людей в твоей жизни. Есть много черт в человеке, которых ты не можешь принять – лживость, предательство, лесть и лизоблюдство... Вот ты и встречаешься с такими людьми, чтобы научиться их принимать такими, какие они есть. Учишься у них тому, как не надо вести себя в жизни и понимаешь, что они учителя особого рода – помогают тебе увидеть всё со стороны и не проходить определенные уроки, учаь на чужом опыте.

Или другой пример – вдруг ты в определенном человеке увидела свое отражение и поняла, насколько это «низко». Ты можешь справиться с собой при помощи воли - больше не допустить это в своей жизни. Осознание – половина успеха.

С другой стороны, приняв недалеких и неразвитых людей близко к сердцу, ты понимаешь, что они такие же, как и все, только со своими особенностями – страхом жизни, приспособляемости по-своему, страданиями и неправильным пониманием своей судьбы, слабостями и ленью... Ты можешь сострадать таким людям, и это и есть в данном случае принятие и любовь.

Я принимаю и люблю всех людей с их недалекостью и неразвитостью, как вы любите своих маленьких детей и стремитесь, чтобы они выросли и стали более сильными и волевыми.

Один мой знакомый ученый выделил три разновидности приоритетов в жизни – с точки зрения материальности, природного фактора и духовного. Можем мы разобрать понятие воли с этих позиций?

Охотно. Воля – это и природное качество, например, воля к жизни всего что есть, с самых высоких позиций Творца до самой последней живой субстанции, и воля отдельного человеческого индивида, когда он выздоравливает только своим усилием воли, понимая что-то в своей жизни и стремясь поправить дело (осознание ошибочного образа жизни), и социальное качество – продолжение рода, увеличение продолжительности жизни, размножение и раскрытие талантов. На все нужна воля и усилия, смекалка и умение, в целом – развитие и улучшение. Во многом эти факторы сходятся, т.к. человек – это и природное, и духовное существо, и социальное. И одно без другого не существует. Естественно, и этапы развития человека связаны с раскрытием по очередности материальных целей, социальных и природных (планетарных) и духовных. Всему свое время. Это этапы развития души и личности.

Душа и личность – это различные понятия?

Несколько различные. Это термины, обозначающие разные понятия. Душа в моем понимании – это Все Что Есть в мироздании, имеющая отростки в различных реальностях и вселенных.

Мировая душа?

Да, так и есть. У нас одна душа на всех, но она фрагментируется все больше и больше, как корень растения, на все более мелкие субстанции, входя во все части Всего Что Есть. Вы называете ее Богом. Или Я Есмь. Или Создателем.

Личность – ваше отличие от остальных частей. Санат Кумара – личность, но и Наталья – личность. То есть личность – это ответвление, веточка, даже самая мелкая, она не походит на остальные, и, в то же время, принадлежит всему Я Есмь.

Можно ли назвать вирус личностью?

В какой-то мере - да, с философской точки зрения, но с обычной точки зрения человека – нет, т.к. не обладает сознанием, похожим на человеческое.

Что тогда мы называем монадой?

Зародыш личности-души, первоначальное образование, начальная форма, в которую облачился дух.

На каком это уровне – Мировой души или плотнее?

(Понимаю, что вопрос трёхмерный, т.к. чувствую, что СК силится объяснить то, что нам сложно понять).

Это одновременно. Человек состоит из клеток. Что в нем первично - сознание клеток или их форма?

Тогда можно сказать, что монада – форма, а сознание – Мировая Душа?

Нет, не так. *(Пытается согласовать свои и мои понятия)*. Будем считать, что Монада – зародыш, Мировая Душа – Творец. Творец дал Монаде сознание и форму, и она развивалась и распространялась, и уже нет того понятия Монады, какой она была в начале существования. Она развивается и по развитию дорастает постепенно до понимания, что она и Творец неделимы.

Можно ли сказать, что монада - духовная часть нашей души?

Можно так сказать, хотя Мировая Душа – это и есть духовность в прямом смысле.

У нас есть понятия Дух, Душа и тело (форма). Где здесь душа, где монада?

(Чувствую, как все понятия сворачиваются вместе, в единую «колбаску». Как мы привыкли все делить! Наверное, пора все снова соединять?)

Одухотворенная реальность и есть Всё Живое, и вы – часть Мировой Души, разделенной на части, веточки огромного Дерева. У Дерева есть цветы и плоды. Монада больше похожа на цветы, формы больше к плодам относятся.

А душа?

Это Дерево.

Спасибо, поняла. Посмотрела на тему разговора и увидела, что мы ушли далеко от темы. Что такое могущество?

Творение мыслью, если грубо понимать. Ты сотворяешь то, на что другие не способны. Это твоя особенность, отличие твоей частички души. В общем и целом, ты сотворяешь себя в многомерности, свои особенности, свои отличия, свои данности. Ты учишься думать, просчитывать, смотреть последствия, учиться у прошлого опыта, не повторять ошибки, выбирать более удачливо, продолжать нести свой крест, понимая, зачем и как. Это не свойство твоей части души, это скорее к личности, к той, что со мной сейчас беседует. Это Наталья беседует с Санатом Кумарой и учится у него премудрости на своем плане души.

Чем развитее личность, тем чаще она может творить мыслью. Сейчас как раз такое творение происходит. Мысль в тебе кипит, и ты выливаешь «пары» на лист.

На каждом уровне могущество отдельное, в соответствии с потребностями существа. На ментальном плане оно свое, и связано с построением реальности вокруг себя. На огненном плане могущество огромно, и связано с построением себя и реальности внутри себя и снаружи себя.

Слишком плотные у тебя понятия, все части надо бы соединить.

Я чувствую, какие трудности ты сейчас испытываешь, пытаюсь мне все это разъяснить. Я понимаю, что процентов 90 ты не можешь мне передать из-за узости моего мышления.

Ну... 80... Конечно, для человека, не обладающего духовным мышлением, сложно все соединить. Вы все время пытаетесь разложить неделимое на части, такова особенность вашего мышления. Теперь надо научиться все соединять воедино. Подросли.

Могущество некоторые связывают с властью.

Овладение и власть – разные понятия. Овладение материальностью – это цель Создателя. Его могущество определяется через наделение принципами, законами и предназначением каждого созданного существа. И в то же время, наделением свободной волей этих существ. Свобода воли сочетается с программами жизни и возможностями, ограниченными наделением функциями.

Подведем итоги нашей беседы. Воля – это способность воплотить свои мечты и желания, а могущество – то качество, которое пока не раскрыто в нас, но будет раскрыто по мере нашего взросления.

Оно уже раскрывается, и способность мыслить все больше будет в вас развиваться, обрастая материализацией и воплощением. Вы будете учиться материализовать свои мысли при помощи мысли. Мысль творящая не за горами. Учитесь.